Pflichtaufgaben

Aufgabe 2004 P6:

Eine Kugel und ein Zylinder werden miteinander verglichen:

- die Kugel hat das Volumen 268 cm?,

- der Radius der Kugel und der Grundkreisradius des
Zylinders sind gleich lang,

- die Oberfldche der Kugel und die Mantelflache des

Zylinders sind gleich groB.
Berechnen Sie die Differenz der beiden Rauminhalte.
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Strategie 2004 P6:
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Losung 2004 P6:

1. Berechnung Kugelradius r,
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Losung 2004 P6:

2. Berechnung_Zylinderradius Mz ylinder £
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Losung 2004 P6:

4. Berechnung des Zylindermantels szlinder H
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Losung 2004 P6:

6. Berechnung des Zylindervolumens V, . . : m
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7. Berechnung_der Volumensdifferenz
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